

СБ. Беларусь сегодня

26.09.2019

Европейский день языков прошел в Национальной библиотеке

Константин Бакун

В галерее «Ракурс» Национальной библиотеки Беларуси прошел Европейский день языков. В нашей стране этот праздник отметили впервые. Что интересно, гостям мероприятия предложили преодолеть языковой барьер в формате спиддейтинг, так называемых коротких встреч. Разговор с настоящими носителями позволит расширить свой опыт сразу в нескольких иностранных языках.



В мероприятии приняли участие посол Франции Дидье Каннес и посол Австрии Алоизия Вёргеттер, а также сотрудники посольств Великобритании, Болгарии, Венгрии, Дании, Италии, Литвы, Польши, Швеции.

Директор национальной библиотеки Роман Мотульский подчеркнул, что Европейский день языков проходит в нашей стране впервые:

— Мне очень приятно приветствовать вас сегодня в библиотеке. Хочу напомнить, что Беларусь всегда была многоязычной и мультикультурной страной. Кроме того, мне бы хотелось, чтобы как можно больше зарубежных языков звучало не только сегодня, а как минимум в течение года, до нашей следующей встречи.

В свою очередь **посол Австрии в Беларуси Алоизия Вёргеттер** отметила важность изучения зарубежных языков.

К мероприятию также подготовлена книжная выставка из фондов Национальной библиотеки. На ней представлены самоучители основных европейских языков, разговорник, а также уникальный «Евро Словарь» на 28 языках.
Заметили ошибку? Пожалуй